

市青少年校园足球联赛(中学组)总决赛举行 足球小将绿茵场上竞锋芒



昨天,小将在绿茵场上切磋球技。记者徐培钦

晚报讯 11日至13日,2025年南通市青少年校园足球联赛(中学组)总决赛举行。经过激烈角逐,海安市开发区实验学校、如皋市外国语初级中学、南通市通州区姜灶中学分获初中男子组前三名;海安市实验中学、南通大学附属中学、江苏省包场高级中学分获高中女子组前三名。初中女子组、高中男子组冠亚军决赛将于25日、26日晚在南通大学举行。

本次比赛由南通市教育局、南通市体育局联合主办,南通市青少年校园足球工作领导小组办公室、南通市第二中学、南通市启秀市北初级中学等单位承办,是市足球后备力量的一次集中检阅。赛事吸引全市

32支代表队500余人参加,分别是来自各县(市、区)级比赛中的优胜队伍。

比赛包括小组赛、交叉赛和名次赛。其间,各参赛球队充分发挥团结拼搏、奋勇争先的体育精神,在绿茵场上纵横驰骋、挥洒汗水,展现出昂扬向上的青春风采和精神面貌,赢得了现场观众的阵阵喝彩。“经过十轮比拼,我们最终获胜,心里特别激动!”海安市开发区实验学校男足以4:2战胜如皋市外国语初级中学,夺得初中男子组冠军。球员张子轩说,球队两次拖入点球大战,但大家毫不放弃,拼到了最后一刻,终于夺得了胜利。

据悉,南通市青少年校园足球联赛自2015年起举办,至今已有十

年。“与往年相比,今年将小组间同名次赛改为前两名交叉赛,为球员们提供了更多锻炼和展示的机会。”市校足球办竞训部工作人员曹磊介绍,本届联赛球员技能水平高、比赛激烈程度强,展现了各地各校积极开展校园足球运动训练的丰硕成果。

近年来,南通在全省率先建成“特色学校+满天星训练营+高水平足球运动队+试点县(区)+改革试验区”的校园足球普及模式。截至目前,全市共有241所学校获评全国校园足球特色学校,40多次人次进入各级别职业俱乐部参加中国职业联赛,80多次人次入选中国足协各年龄段国字号集训队,探索出了一条适合南通教育的足球发展之路。 记者高阳

“纺超”激战正酣 家纺人燃梦赛场 通州区川姜镇草根足球赛掀热潮

晚报讯 12日下午,天有些阴沉,通州区川姜小学操场上却是一片热火朝天的景象。以“纺城荣耀绿茵争锋”为主题的川姜镇首届“南通家纺城杯”足球挑战赛在这里火热开赛。来自南通家纺联盟的8支球队齐聚绿茵场展开激烈角逐,用拼搏与汗水诠释运动精神。

本次比赛采用八人制淘汰赛,每场比赛20分钟,两个场地、两场比赛同时进行。绿茵场上,球员们默契配合、灵活跑位,奋力奔跑、严密防守、精准传球、果断射门,进攻时如离弦之箭直逼球门,防守时严

阵以待,筑起铜墙铁壁。现场欢呼声、助威声此起彼伏。

在首场“伍山FC”队对阵“一网打尽”队的比赛中,“伍山FC”队的张哲瑄凭借稳定出色的发挥、过人的技术,踢进本次比赛的首球,赢得开门红。最终,该队以2:0的比分战胜对手。张哲瑄表示:“帮球队进了首球,心里非常激动。希望能通过这样的比赛吸引更多人热爱足球,更带火‘纺超’。”

经过11场精彩角逐,“夜魔”队荣获冠军,“伍山FC”队、“功夫熊猫”队分别获得亚军、季军。来自“夜魔”队的99号球员顾康伟获得“最佳球

员”。“‘苏超’非常火热,我们应该定期举办赛事,传承和提升‘苏超’的影响力。我也会通过不断训练增强实力,继续奔跑在绿茵场上。”顾康伟说。

此次足球赛参赛球员均是川姜镇家纺企业从业人员,他们在赛场上并肩作战、相互鼓励,充分展现了家纺人锐意进取、敢于拼搏的精神风貌。来自通州小学五年级的学生朱亦涵说:“虽然没办法去现场观看‘苏超’,但家门口的‘纺超’仍让我感受到了热情,球员们不放弃的拼搏精神深深感染了我。足球加油,川姜加油,南通加油!” 记者徐爱银

青少年踏“善字道” 感悟千年慈善文化 “走读崇川” 走进中华慈善博物馆

晚报讯 12日下午,崇川区图书馆携手中华慈善博物馆成功举办“走读崇川——书香润善心·文化传薪火”研学活动,30名青少年在“阅读+研学+实践”的沉浸式体验中深度探寻慈善文化的历史脉络,感悟“向善而行”的精神力量。

活动以行走的课堂形式展开。在博物馆专业讲解员的带领下,青少年们踏上寓意“日行一善”的“365善字道”。在慈善思想展区,一件明代“混元三教九流瓷盘”吸引众人驻足。瓷盘上,儒、释、道三教人物环坐共议,士农工商等九流人物各司其职。“这件文物体现了古人‘和而不同’的智慧。”讲解员指着盘心篆书的“善”字解释道,“无论是文人捐书助学,还是商人施粥济贫,都在传递‘万善同归’的理念。”孩子们凑近观察瓷盘细节,不时发出惊叹。

步入历史展区,一组生动场景将书本知识具象化。在“方婆遗风”展项前,青少年们通过光影动画,看到唐代方婆用荷叶包裹余粥悬挂枝头供饥民自取的典故;面对“丁戊奇荒”的灾民救助场景,清代民间“义田”“义仓”的互助机制跃然眼前。“原来古人也像我们一样做志愿者。”而在近代育婴堂复原场景中,木质摇车、乳母契约等实物则让传统慈善的组织运作清晰可感。

当代展区内,一排泛黄的捐款收据吸引了青少年们的目光——这是“磨刀老人”吴锦泉用一角一元积攒的善款凭证。“爷爷的磨刀凳只有半米高,但他攒下的钱能建好几座桥!”讲解员动情讲述老人节衣缩食却累计捐款超20万元的事迹。而当“莫文隋”匿名捐助群体的故事被揭开时,青少年们纷纷表示:“做好事不留名,这才是真正的酷!”

活动尾声的问答环节高潮迭起。青少年们争相抢答,将展厅中学到的南通本土慈善故事娓娓道来。

据悉,“走读崇川”是崇川区图书馆2025年的主要策划活动之一。此次“文化+慈善”的创新实践不仅丰富了青少年们的精神文化生活,更通过历史与现实的对话引导其树立向善价值观。接下来,崇川区图书馆将持续联动辖区文化场馆,推出更多研学活动,让青少年们在书香中滋养善心,传承文化薪火。 记者卢铖卉

通城报喜
江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008